

# POŽÁRNÍ EVAKUAČNÍ PLÁN

Požární evakuační plán upravuje postup při evakuaci osob a materiálu z objektu zasaženého požárem.

Střední škola stavební Třebíč

Středisko odborného výcviku - Hrotovická

Řízením evakuace je ředitelem školy pověřen zástupce odborného výcviku Ing. Alois Holčapek a v jeho nepřítomnosti vrchní učitel p. Josef Kratochvíl.

Ohlašovna požáru se nachází v 1. poschodí provozní budovy v kanceláři skladníka. Při ohlášení požáru zajistí vedoucí evakuace, a v jeho nepřítomnosti kterákoliv informovaná osoba, ihned přivolání Hasičského záchranného sboru **PO - tel. 150** a svolá členy preventivní požární hlídky k předání instrukcí. Pokud vznikne požár v budově truhlárny C., přivolání zásahové jednotky PO zajistí automatický **požární hlásič EPS**, instalovaný v budově truhlárny.

Vedoucí evakuace je odpovědný za plnění všech bodů uvedených v evakuačním plánu. Vzniklou situaci okamžitě hlásí řediteli školy, případně dalšímu zástupci vedení školy.

## Vyhlášení poplachu

Poplach se vyhlásí v celém areálu OV takto :

- pískáním za použití píšťalek
- voláním „HORÍ“, tlučením do kolejnice
- případně telefonem nebo ústně v prostoru, kde se zrovna žáci nachází .

## Evakuace osob

Žáci pod vedením UOV a ostatní zaměstnanci nacházející se v budově praktického vyučování (**budova A**), opouští prostory schodištěm na pravé straně budovy, které ústí na nádvoří areálu OV a zde se shromáždí.

Žáci a zaměstnanci, nacházející se v **budově A – část svářecí škola plastů** opouštějí budovu schodištěm a pokračují vstupními dveřmi ve směru nádvoří areálu OV, kde se shromáždí.

Žáci a zaměstnanci, nacházející se v **budově A – část svářecí škola kovů**, opouštějí budovu vstupními dveřmi a pokračují ve směru nádvoří areálu OV, kde se shromáždí.

Osoby nacházející se v prostoru **budovy A – část ubytovny**, opouštějí budovu schodištěm na její levé straně a pokračují vstupními dveřmi ve směru k východu z areálu na ulici Hrotovická – parkoviště.

Žáci a zaměstnanci, nacházející se v **budovách – C. a D.** opouští objekty na pokyn požární hlídky a pokračují ve směru nádvoří areálu OV, kde se shromáždí.

V prostoru shromaždiště provedou UOV a vedoucí pracovníci kontrolu přítomnosti žáků a zaměstnanců a zjištěné stavy hlásí požární hlídce, která, v případě nutnosti, zajistí dohledání chybějících osob.

Následně po kontrole stavů osob odchází žáci pod vedením UOV a ostatní osoby na bezpečné místo směrem k budově školy Kubišova. Zde vyčkají příjezdu zásahové jednotky PO.

## Zabezpečení energetických zdrojů a vstupu do areálu OV

Zaměstnanci, členové preventivní požární hlídky zajistí ihned uzavření hlavního přívodu plynu a vypnou hlavní jistič v el. rozvodně a otevřou vstupní bránu do areálu PSJ pro příjezd zásahové jednotky PO.

## Činnost preventivní požární hlídky po evakuaci osob

Členové preventivní požární hlídky, po dohledání chybějících osob, provádí hasební zásah do doby příjezdu zásahové jednotky PO (pokud jim nehrozí bezprostřední ohrožení zdraví). Po příjezdu zásahové jednotky jsou k dispozici veliteli zásahu.

## Protipožární zabezpečení v mimopracovní době

Po skončení pracovní doby a v mimopracovní době jsou budovy celého objektu Odborného výcviku Třebíč uzamčeny. Pokud vznikne požár v budově C – nová truhlárna, přivolání zásahové jednotky je zajištěno zabudovanou el. Požární signalizací EPS, jejíž hlásič ihned zajistí přivolání zásahové jednotky PO. Pro zlepšení požární ochrany v části provozní budovy. A v níž je umístěna turistická ubytovna bylo zajištěno zabudování mobilních hlásičů požáru do prostorů se zvýšenou možností vzniku požáru. Jedná se o kuchyňky, v nichž jsou v provozu el. Přenosné spotřebiče, používané k přípravě a ohřevu stravy a kde hrozí opomenutí vypnutí spotřebičů, vada na el. Přenos. Spotřebiči apod.

Každá osoba nacházející se v objektu Odborného výcviku Třebíč je povinna dle zákona o požární ochraně č. 133/1985 Sb., počínat si tak, aby nezavdala příčinu ke vzniku požáru, neohrozila život a zdraví spolubydlících, osob-hostů a škodu na majetku, při zdolávání požáru, živelných pohrom a jiných mimořádných událostí je povinna poskytnout přiměřenou osobní pomoc, nevystaví-li tím vážnému ohrožení sebe nebo osoby blízké anebo nebrání-li jí v tom důležitá okolnost, a zajistí tím potřebnou věcnou pomoc.

V případě vzniku požáru je nutno zajistit ohlašovací povinnost na Hasičský požární sbor na tel. č. 150 a pomoci při evakuaci osob dle výše uvedených pokynů.

Seznam kontaktních osob pro komunikaci Střední školy stavební Třebíč a hasičů byl oznámen HZS Jihlava

### Kontakty:

Školník:	Lubomír Podolský	602 769 270
Obsluha EPS:	Bc. Petr Navrkal	732 620 329
Ředitel školy:	Mgr. Alois Novák	606 787 704
Zástupce ředitele:	Ing. Jiří Kurka	724 229 317
Vedoucí ubytovny:	Lubomír Podolský	602 769 270
Zástupce ředitele pro OV:	Ing. Alois Holčapek	606 787 703

Mgr. Alois Novák

Ředitel školy



**Střední škola stavební  
Třebíč**

Kubišova 1214/9, 674 01 Třebíč  
IČ: 604 18 451, DIČ: CZ60418451

V Třebíči dne 1. 9. 2015 /Jedná se o aktualizaci starého dokumentu ze dne 5. 1. 2011/

Vypracoval: Ing. Alois Holčapek

